
 

 

PAUTA PARA 5ª SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO, DIA 24 

DE FEVEREIRO DE 2025 

 

● Leitura do Projeto de Lei n° 003/2025, em CARÁTER DE URGÊNCIA de Autoria do Poder 

Executivo Municipal, que dispõe sobre “Institui a política municipal de segurança alimentar e nutricional 

sustentável do município de Camocim de São Félix/PE, ”; 

 

● Indicação n°43/2025 de autoria do Vereador André Ricardo Bezerra da Silva, no sentido de 

solicitar ao Senhor Prefeito, que seja realizada a requalificação dos banheiros públicos do centro, 

próximo às antenas, e do açougue municipal; 

 

● Indicação n°44/2025 de autoria do Vereador André Ricardo Bezerra da Silva, no sentido de 

solicitar ao Senhor Prefeito, que haja continuação do programa “Papel Passado” nos loteamentos 

Públicos doados, Loteamento Heleno Bezerra, loteamento José Abílio Alves, Loteamento Miguel 

Arraes, Loteamento Evaldo Cabral.; 

 

● Indicação n°45/2025 de autoria do Vereador César Augusto da Silva Lucena, no sentido de 

solicitar ao Senhor Prefeito,que haja a implementação do Programa Contrata + Brasil, do Governo 

Federal, em nossa cidade; 

 

● Indicação n°46/2025 de autoria do Vereador César Augusto da Silva Lucena, no sentido de 

solicitar ao Senhor Prefeito,que haja a doação de notebooks para os professores da rede pública 

municipal de ensino de Camocim de São Félix; 

  

● Indicação n°47/2025 de autoria do Vereador Edmilson Gomes de Souza, no sentido de solicitar ao 

Senhor Prefeito, que ao ser feito inscrição em cadastro que os pequenos comerciantes e ambulantes 

pagem apenas uma taxa sibolica nas festividade do municipio; 

 

● Indicação n°48/2025 de autoria do Vereador Edmilson Gomes de Souza, no sentido requerer do 

Poder Executivo a implantação de uma Escolinha de Futebol de campo no nosso municipio; 

 

● Indicação n°49/2025 de autoria da Vereadora Rita Heronita dos Santos, no sentido de solicitar ao 

Senhor Prefeito, que seja feito requalificação do calçamento, das ruas elencadas na presente indicação, 

do Bairro do Multirão; 

 



 

 

● Indicação n°50/2025 de autoria do Vereador Sivaldo João da Silva, no sentido de solicitar ao 

Senhor Prefeito, que seja feito o cadastro e credenciamento do município no programa cozinha 

comunitária; 

 

● Indicação n°51/2025 de autoria do Vereador Sivaldo João da Silva, no sentido de solicitar ao 

Senhor Prefeito, que seja feito a pavimentação em paralelepipedos, popularmente conhecida como 

“calçamento” e a construção de uma praça no Loteamento Nossa Senhora do Carmo ; 

 

● Indicação n°52/2025 de autoria do Vereador Uilson, no sentido de solicitar ao Senhor Prefeito, que 

transforme a Praça na PE 103, em frente ao Mutirão, em uma Academina das Cidades, para que os 

populares possam praticar esportes livremente; 

 

● Indicação n°53/2025 de autoria do Vereador Uilson, no sentido de solicitar ao Senhor Prefeito, que 

seja feita revitalização, iluminação e implantação de bancas, para os populares setarem, no muro da 

Rua Afro Alves de Oliveira, no Bairro Novo; 

 

● Indicação n°54/2025 de autoria do Vereador Vandeilson Manoel dos Santos, no sentido de solicitar 

ao Senhor Prefeito, que seja realizada a desapropriação do Clube União para ser utilizado pela 

Prefeitura; 

 

● Indicação n°55/2025 de autoria do Vandeilson Manoel dos Santos, no sentido de solicitar ao Senhor 

Prefeito, que haja a aquisição e instalação de câmeras de segurança nas salas de aula da escolas públicas 

municipais; 

 

● Indicação n°56/2025 de autoria do Manoel Fernandito do Nascimento, no sentido de solicitar ao 

Senhor Prefeito, que seja reativada a Guarda Municipal; 

 

● Indicação n°58/2025 de autoria do Manoel Fernandito do Nascimento, no sentido de solicitar ao 

Senhor Prefeito, que seja construido um teatro municipal; 

 

 

 

 
 

 

 

Camocim de São Félix de 21 de fevereiro de 2025. 


